

李克强在经济形势专家和企业负责人座谈会上强调 切实把握好稳增长和调结构的平衡 保持经济运行在合理区间推动升级发展

据新华社北京4月14日电(记者 陈二厚) 4月14日,中共中央政治局常委、国务院总理李克强主持召开座谈会,就当前经济形势和经济工作,听取专家学者和企业负责人的意见建议。

中共中央政治局常委、国务院副总理张高丽出席。

李克强说,在全球经济深度调整和我发展进入新常态的大背景下,中国经济砥砺前行,增速等主要指标保持在合理区间,就业基本稳定,收入同步增长,能耗强度下降。同时,新旧产业和发展动能转换正处在接续关键期,积极因素和新兴力量正在积聚,行业 and 区域走势分化,结构调整起步较早的企业,行业和地区走势向好,但也必须清醒看到下行压力还在持续加大。我们要科学把握形势,既分析客观因素,又要找主观原因,既对长期向好充满信心,也要做好应对更大困难和准备的准备。尤其要更加注重培育新生力量,抓住和用好发展的新机遇,奋力开创工作新局面。

李克强指出,要充分认识我国发展仍具有巨大潜力、韧性和回旋余地,按照中央经济工作会议的要求,坚持稳中求进的工作总基调,保持定力,灵活施策,在区间调控的基础上加大定向调控力度,针对新情况新问题,用好多种政策工具,守住稳增长保就业增效益的基本盘。

李克强说,要把把握好稳增长和调结构的平衡。政府工作报告确定的打造大众创业、万众创新和增加公共产品、公共服务的“双引擎”,推进互联网+行动计划,实施中国制造2025,推动中国装备走出去和国际产能合作,加强信息基础设施建设,发展现代服务业等一系列稳增长、调结构的有力措施,可以释放出巨大的内需潜力。要抓紧政策措施和相关项目落地,精准增加短板投资,完善创新创业政策组合,形成促进经济稳增长和结构优化升级的新动能。

李克强强调,促进经济稳增长要用足改革创新动力源,坚持以结构性改革推

动结构调整,助力破除过坎,实现中国经济行稳致远。政府自我革命要加码,把简政放权、放管结合持续向纵深推进,通过进一步减少行政审批,破除制约市场活力和发展的各种束缚。财税、金融、价格、投融资等一系列改革也要同步推进,以形成叠加效应,释放改革红利,把开放之门开得更开,在积极参与国际合作竞争中拓展发展空间。

李克强最后说,各级干部要振奋精神,主动作为。各位专家和企业企业家要多谋良策,多出实招。大家共同努力,为完成今年发展的主要目标任务打好基础,推动中国经济保持中高速增长,迈向中高端水平。

李克强最后说,各级干部要振奋精神,主动作为。各位专家和企业企业家要多谋良策,多出实招。大家共同努力,为完成今年发展的主要目标任务打好基础,推动中国经济保持中高速增长,迈向中高端水平。

李克强最后说,各级干部要振奋精神,主动作为。各位专家和企业企业家要多谋良策,多出实招。大家共同努力,为完成今年发展的主要目标任务打好基础,推动中国经济保持中高速增长,迈向中高端水平。

中宣部等部门部署加强 基层宣传思想文化工作

新华社北京4月14日电 近日,中宣部、中央文明办、文化部、国家新闻出版广电总局印发《关于加强基层宣传思想文化工作的意见》,强调要坚持围绕中心、服务大局,坚持立足实际、因地制宜,坚持整合资源、共建共享,坚持改革创新、务求实效,着力加大基层宣传思想文化工作,着力加大基层宣传思想文化工作,着力加大基层宣传思想文化工作。

《意见》强调,要创新工作方式方法,运用分众化、对象化的方式,通过抓项目、办实事的做法,利用互联网、手机和移动客户端等平台,采用贴近性、接地气的语言,不断增强工作效果。要创新运行管理方式,坚持设施建设和运行管理并重,完善运行机制和管理方式,引导社会力量参与公共文化服务建设,提高专业化水平。

《意见》要求,各级党委政府要高度重视基层宣传思想文化工作,摆上全局工作重要位置,加强组织领导和指导工作。要健全共同推进基层宣传思想文化工作机制,完善基层宣传思想文化工作考核评价体系,落实文化经济政策,推动各项任务落地见效。要把2015年作为“基层工作加强年”,坚持重心下移,把更多的工作精力、更多的工作资源向基层倾斜,推动基层宣传思想文化工作有一个新的更大发展。

河南未成年人 犯罪数量大幅下降

据新华社郑州4月14日电(记者 李丽静)犯罪总数连年较大幅度下降,罪犯比例连续下降,犯罪呈低龄化趋势。4月13日,河南省高级人民法院公布了当前未成年人犯罪有关情况。据悉,这是该院连续6年调查所得。

河南省高院刑一庭副庭长韩轩介绍,2009年,河南省法院判处未成年罪犯5262人,此后逐年下降,到2014年,这一数字下降到2775人,较2009年减少2487人,降幅达47.26%。

未成年人犯罪总数连续较大幅度下降,得益于强化事前防范。2011年,省高院与团省委联合建立“一校一法官”制度,将法官送法进校园工作制度化。截至目前,全省19个中院、134个基层法院院院长、790余名市法院领导班子成员、3700多名法官以及80余名退休老法官,先后到中小学校开展法治教育7500人次,举办模拟法庭980余次,开展法制宣讲7300余场,印发爱心提醒卡、法制宣传单33.8万余份,发放法制口袋书25万余册,接受法律咨询5.2万余人次,受教育学生超过370万人次。

同时,未成年罪犯占罪犯总数的比例连续下降。2009年,河南省法院判处未成年罪犯占罪犯总数的比例为7.80%。此后逐年下降,到2014年,该比例下降为3.95%。

据了解,为降低未成年人罪犯比例,河南近年来探索了“两条龙”工作体系。一是“政法一条龙”,省法院加强与公、检、司等政法部门的沟通协调,坚持惩防并举,突出司法机关在预防未成年人犯罪方面的“闸门”作用。他们还加强与共青团、妇联、教育行政主管部门及其他社会团体和组织的工作联系,突出家庭、社区、村委会、志愿者等部门和人员在预防未成年人犯罪方面的作用,构筑“社会一条龙”,减少未成年人受不良环境和人员影响,减少犯罪可能。

建设村邮站解决农村 物流“最后一公里”

据新华社北京4月14日电(记者 赵文君) 14日,国家邮政局正式发布《关于促进邮政服务创新发展的若干意见》,从国家层面针对邮政服务创新发展遇到的问题提出七条具体政策措施,主要内容包括鼓励服务创新、推动资费改革、完善市场调节机制、做好农村电商服务等。

意见提出,将乡镇邮政网点作为服务“三农”、服务农村电商的重要节点,因地制宜推动村邮站建设,将村邮站打造成保障农村通邮、服务农村电商、解决农村“最后一公里”的重要平台。

我国农业面源污染 局部有好转

据新华社北京4月14日电(记者 于文静 王宇)农业部副部长张桃林14日表示,当前我国农业面源污染状况局部有所好转,但一些地方问题比较突出,且有加剧趋势。

张桃林在国务院新闻办公室14日举行的新闻发布会上表示,农业面源污染总体上不容乐观,污染种类多、分布广,今后国家将采取一系列举措,打好农业面源污染防治攻坚战。

去年全国环境违法案件 涉罚金 3 1 亿余元

据新华社北京4月14日电(记者 崔静 杨维汉)据环保部14日通报,2014年全国各地进一步加大环境行政处罚力度,全国共立案查处环境违法案件7万余件,罚款数额达31亿余元,广东和浙江行政处罚案件数均超过万件。

皮定钧： 用胜利回答党对我们的信任

护主力突围和完成掩护任务后全旅的突围方案。6月24日晚,皮定钧命令部队向东北、东南和东北方向佯装出击行动的姿态,前部队继续加固工事,摆出御敌阵势,同时抽出一批部队,趁黑夜悄悄西移,白天则川流不息地向东开进,以迷惑吸引敌人,便于主力向西突围。上了圈套的敌人以为我军主力要向东突围,拼命向东进攻。两天后,即26日下午,敌人才发觉我主力已向西南突围,轻重火力发狂似地向我阵地倾泻,妄想突破我军防守的地区。指战员抗击着数十倍于己的敌人,迫使敌人每前进一步,都要付出惨重的代价。经过连续3天的顽强阻击,我军主力已越过平汉铁路向西挺进。完成了掩护任务后,皮定钧率部向东突围。指挥员深知这条突围路线山高水险,有超过自己十倍以上的敌人和无数道封锁线,但以大局为重的他们更明白只有向东和主力背道而驰,才能最大限度地调动敌人,减轻对主力的压力。6月27日晚,7000多指战员以惊人的胆略,神不知鬼不觉地隐蔽到位于国民党整编第七十二师和整编第四十七师接合部的刘家冲。次日,皮定钧率部迅速从刘家冲出发,出敌不意地向西南疾进,当夜宿营于扶扶(今



社区开办家庭党校

4月14日,83岁的退休老党员王永江(左一)在家中为社区老党员们讲党课。

为方便社区腿脚不便的老党员参加党支部活动,河北省张家口市桥东区工业路街道党工委日前创办了“社区家庭党校”,优选了一批老党员、文化素质高的老党员任“社区家庭党校”校长,拟定讲授主题,定期组织老党员们在家中开展党课学习。

新华社记者 岳文婷 摄

新华时评

管住咬向“企业唐僧肉”的嘴

新华社记者 董建国 潘强

国务院常务会议近日明确指出,要集中半年时间在全国范围清理规范涉企收费。会议明确,通过简政放权、放管结合、转变政府职能,用依法、规范、透明的管理制度遏制“任性”收费,扭转乱收费的“病根”。

在我国经济步入新常态,面临三期叠加的关键时期,国务院出台一揽子力度大、针对性强的硬举措,坚决管住咬向“企业唐僧肉”的嘴,为创业减负清障,效果值得期待。但优惠政策要落地生根必须狠抓落实,还要防止乱收费按下葫芦浮起瓢。

长期以来,虽然中央三令五申要求减少和规范涉企收费,但基层“雁过拔毛”现象依然屡禁不止。记者在广西、福建、贵州等地基层调研发现,企业就像“唐僧肉”,林林总总的乱收费让企业疲于应付,苦不堪言。一些企业反映,目前实际税负已超过利润30%,有一半利润要用来交税费,有的企业每年的利润增长空间不到5%,但是财务成本以每年20%递增。可以说,高税费已成为企业发展的第一羁绊。

记者梳理发现,对企业乱收费主要表现在政府部门隐形的有偿服务费。一些执法部门让中介或行业协会“戴市场的帽子、拿政府的鞭子、收企业的票子”,有时企业还要面临执法部门滥用自由裁量权、钓鱼执法等带来的重负。

当前,紧绷的资金链、居高不下的税负给一些企业带来前所未有的生存压力。一些民企尤其是中小企业经营难以为继,生存举步维艰。如果

中小企业被高税负重压垮掉,将失去很多就业岗位,无异于涸泽而渔。

追乱收费的“病根”,多是权力部门化、权力利益化的产物。归根到底,是简政放权落实不到位,制度之笔扎得不够紧。

规范涉企收费,是深化改革、主动适应经济新常态的必然之举,既可免涸泽而渔之弊,又可收堵本固元之功,无疑将为大众创业万众创新营造良好生态的良好局面。

一方面,执法部门要自觉自查,严格落实中央和地方确定取消的收费项目,严厉打击“红顶中介”的乱收费行为,对清理规范后保留的涉企收费要建立清单,并向社会公布,决不让各类违规收费“野蛮生长”。另一方面,应大力推进简政放权,压缩公权寻租空间,冲破利益固化的藩篱,建立约束政府部门乱收费乱罚款的机制,建立中小企业抵制政府乱收费、乱摊派的通道,逐渐形成举报受理、责任追究的畅通体系和机制,切实推动政府依法行政,让企业共享改革所带来的“获得感”。

(新华社北京4月14日电)

勤部长,为什么皮帽、皮手套、皮鞋没有到位?后勤部长解释,有的地区新兵到部队时间提前,计划没有跟上变化。皮定钧不满意地说:“你要迅速通知军需部长和后勤仓库主任立即解决问题。今晚6时我到各新兵营房检查。”

随后,皮定钧召开现场会。他大声说:“新战士来到这里保卫边疆,建设边疆,咱们当干部的只有从政治上、思想上、生活上关心新兵,新兵同志才不会想家;只有平时关心士兵,战时才能打胜仗。今天就是要解决战士穿衣问题。关心战士要从一点一滴做起,从我做起,去体贴战士、爱护战士。”

1976年1月,周恩来总理逝世,全国人民处于极悲痛之中。“四人帮”导演的所谓“反击右倾翻案风”愈演愈烈,在中央打招呼会议上,公开点名说:“福建是全国复辟资本主义的典型。”说省委书记廖志高是正在走的走资派。皮定钧说:“对福建省委书记的工作应该一分为二,福建这几年的工作还是有成绩的,是非不能混淆。”

皮定钧生活十分俭朴,始终保持普通一兵的本色。上级给他配有专用轿车,但他极少使用。他认为坐轿车费油、招眼,所以外出总是坐吉普车。他到下面检查工作,不准事先打招呼,不准特殊优待。

1976年7月7日,皮定钧在福建指挥军事演习时因飞机失事,不幸遇难殉职。(整理:李强)

通知

根据《信阳市浉河区人民政府关于民族胡同棚户区改造区域实施房屋征收决定的公告》(公告[2015]1号)文件精神,民族胡同区域正式启动房屋征收工作,请辖区内居民(单位)积极主动配合做好房屋征收工作。

咨询电话: 6295777 6293777

浉河区民族胡同棚户区改造项目房屋征收安置领导小组

2015年4月15日

注销公告

兹有固始县鑫弘综合牧业有限公司,经公司全体股东大会研究决议通过,拟向当地工商部门申请注销,请与公司有关的债权、债务人,自本公告刊登之日起45日内,向本公司申报债权、债务。特此公告

固始县鑫弘综合牧业有限公司 2015年4月15日

中国拍卖行业 豫S3M吉祥车牌号拍卖公告

受潢川县道路交通安全救助基金管理办公室的委托,我公司定于2015年4月23日(星期四)上午10:00时,在潢川电力宾馆对“17个豫S3M号段小型汽车吉祥号牌”进行公开拍卖,拍卖款项全部用作“道路交通安全救助基金”。

车牌号码(豫S7N)	保证金
000 111 222 333 444	1万元
555 666 777 888 999	
123 234 345 456	1万元
567 678 789	

有意者,请于即日起至拍卖会开始前,携本人身份证、购车合格证、购车发票或新车入户业务受理凭证,交纳相应保证金,接受拍卖条款(详见本拍卖会《竞买须知》)的约定,到我公司办理竞买手续。若竞买不中,保证金如数无息退还。

报名地址:潢川县电力宾馆
信阳市羊山新区中乐百花大厦五楼(市行政服务中心正对面)
联系方式:艾先生 6255006 18637689896
网 址: www.xytp.com (中国拍卖网) 工商监督电话: 0376-3192018

信阳天源公物拍卖有限责任公司

声明

●兹有王留政所有的房屋坐落于浉河区北京路73号,其房屋所有权证(证号为信房权证浉河区字第0050068号,为混合结构壹套,建筑面积65.96平方米),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有信阳市运输集团有限公司商客客运公司豫S80669大客车,车架号:LZYTBTD6051010122,发动机号:A3522501236,其车辆登记证书(编号:410001569505),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有黄鸣、周巍巍之子黄鹏宇于2015年3月26日在潢川县妇幼保健院出生,其出生医学证明(编号:0410915852),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有罗山县文星工程服务有限公司税务登记正本(证号:豫地税信字411521573557260号),因不慎丢失,特声明作废。

●根据产权人陈雪的申请,坐落于平桥区平桥镇平西公路东侧天安小区,丘(地)号为150302200066,结构为混合,面积为140.70平方米,产权证号为字第113103号的房屋所有权证遗失(或者损毁),现声明作废。

●兹有周永生、赵静之子周西鸿于2009年4月17日在信阳市富邦医院出生,其出生医学证明(编号:J410742300),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有代俊先所有的房屋坐落于浉河区北京路73号,其房屋所有权证(证号为信房权证浉河区字第0050057号,为混合结构壹套,建筑面积65.96平方米),因不慎丢失,特声明作废。